



PPMG
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号
CN 32-0104

邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

今日总值班
张名青
头版责编
颜玉松
版式总监
沈明

零售价每份1.5元

从核子华曦违规问题看到了什么

据人民日报健康客户端记者不完全梳理,核子华曦或其相关公司被卫生机构通报违规。其违规高达10次,例如谎报检测结果、使用非卫生技术人员开展核酸采样工作、核酸检测报告审核人与实际审核人不符。相信随着更多起底文章的发出,人们对核子华曦存在的问题会看得更清楚。

国家卫生健康委医疗应急司司长郭燕红在11月29日的国务院联防联控机制新闻发布会上提及,今年以来,北京、安徽合肥、河北石家庄、河南许昌等地方卫生行政部门都对检测机构存在的违法违规问题进行了严肃的处罚,有的违法机构和个人还被追究了刑事责任。

这一表态让人看到了高层整治核酸检测领域所现乱象的决心。任何检测机构都应依法依规行事,否则一定会受到严肃惩处。

一些核酸检测机构存在违法违规问题,原因是多方面的,譬如作风散漫、工作马虎,但谎报等问题则必有不可告人之目的。此前,个别地方还出现过“假阳性”闹剧,更让人浮想联翩。这种对人民生命健康和抗疫大计不负责任、“拆墙脚”的做法,令人不啻且担忧。对这样的行为必须予以有力遏制。国家卫生健康委强调,下一步将持续加大监管力度,对于出具虚假检测报告等一些严重的违法行为,坚决依法依规严肃处理。这个表态便是对违法违规者发出的严厉警告。

新华时评

11月27日晚至28日晨,广州多区发布关于核酸检测的最新通告,其中越秀区、荔湾区等地的公告中均表示,长期居家老人、每日网课学生、居家办公者等无社会面活动的人员,如果没有外出需求,可以不参加全员核酸筛查或核酸检测“应检尽检”,减少人员聚集感染的风险。重庆等地也表示,“无疫小区”“无疫社区”不需参加近期三轮全员核酸

核酸检测是疫情防控工作中的重要一环。一些核酸检测机构在关键环节上“翻车”,折射出个别地方在疫情防控工作中存在漏洞

核酸检测是疫情防控工作中的重要一环。一些核酸检测机构在关键环节上“翻车”,折射出个别地方在疫情防控工作中存在漏洞。这些漏洞或隐患,也与个别地方在防控中层层加码、一刀切的做法相“缠绕”,产生了负面影响,引人警惕。

浙江宣传“之江轩”昨日发表《“人民至上”不是“防疫至上”》一文,在网络上颇有刷屏之势。文章称:疫情防控是为了防住病毒,不是为了防住人;从来只有“人民至上”,没有所谓的“防疫至上”。不管采取什么样的防控措施,都应该是为了让社会能够早日回归正常,让生活尽快回到正

轨。所有的选项,都是我们通往这个目标的“桥”和“船”,而不是简单地把人防住,不计成本盲目蛮干。这番大实话,与民意产生了共振。

11月29日,在国务院联防联控机制新闻发布会上,国家疾控局也表示,要整治层层加码,地方党委和政府就必须落实属地责任,严格执行国家统一的防控政策,对于随意封校停课、停工停产,还有未经批准阻断交通、随意采取“静默”管理、随意封控、长时间不解封、随意停诊等各类层层加码行为,要加大通报、公开曝光力度,对造成严重后果的,要依法依规严肃追责。

这一表态正当时。世道人心期待,抵制“防疫至上”“层层加码”,推行“人民至上”,通过科学务实的防疫,稳步走出疫情阴霾,重现山川秀丽人无恙的大好景致。

现代快报首席评论员 戴之深

“精准免检”也是精准防控

检测。这些精准免检举措,得到老百姓的点赞。

核酸检测是尽早发现感染者,及早隔离传染源、控制疫情传播的有效途径。另一方面,核酸检测组织不当也可能带来人员聚集,一些地方公布的涉疫场所涉及到核酸检测点。因此,在科学评估效果的基础上,有针对性地对部分群体“精准免检”,不仅可以减少传播风险,还能有效节约资源。

民有所呼,政有所应。对一些长期居家、行动不便的老人与在网上网课的学生来说,过高频次参加核酸检测既会造成不便,也没必要,更浪费核酸检测资源。

因地制宜、科学精准开展防控工作,是中央的明确要求。各地防控工作中结合地方实际情况并经科学研判,免除部分低风险人群参与全

员核酸检测要求,是降低疫情防控对人民群众生活影响、落实中央精准防控要求的重要举措。

“精准免检”的目标,是实现更好的精准防控。当然,任何措施都还有待观察,也应该是动态调整、不断完善的。在相关人群具体标准如何界定、后续配套措施能否及时跟上等方面,都需要把工作做得更实一些、更细一些。

新华社记者

竞彩世界杯系列报道

竞猜世界杯球赛,给您几点小提醒

世界杯激战正酣,看球赛、玩竞彩成了很多球迷和彩友的日常必修课。以竞猜赛果的方式为自己支持的球队加油助威,让大家的世界杯观赛之旅更加精彩。如何才能更好地参与世界杯竞猜呢?江苏体彩给您几点小提醒。

提醒您,注意销售截止时间

世界杯期间,中国体育彩票竞彩游戏的销售时间为周中11点到22点、周末11点到23点。想要参与

世界杯竞猜的朋友,请注意销售截止时间,及时到体彩实体店购买彩票,避免错过投注时机。

提醒您,购彩需理性

看世界杯给大家的生活带来了许多快乐,而参与世界杯竞猜则为这份快乐增添了一份期待。江苏体彩提醒您,“快乐看球,理性购彩”,才能更好地感受世界杯带来的乐趣。

理性购彩,首先要控制好购彩频率,合理安排好工作和作息时

间,健康有度地看球和购彩,这才是世界杯的正确打开方式。其次,一定要根据个人的经济情况量力而行,切勿盲目大额购买彩票。最后,要时刻保持一颗平常心,以娱乐和公益的心态购彩,让自己更好地享受看球、购彩的乐趣。

提醒您,晒中奖彩票需谨慎

世界杯期间,不少小伙伴会在朋友圈晒出自己的中奖彩票,本意是分享中奖的喜悦,可是去兑奖时,却会被告知奖金已被兑取。江苏体彩提醒您:分享有风险,晒票须谨慎。

大家发现中奖后,一定要保管好自己的彩票,注意保护个人隐

私,不要轻易将彩票照片发到网上。如果实在忍不住要晒一晒,一定要将中奖彩票上的关键信息——序列号和条形码同时打上马赛克再发布,避免不必要的麻烦。如果遇到中奖彩票被冒兑的情况,请及时与彩票机构联系。

彩市万花筒

登录江苏体彩官微 寻找你身边的体彩店,一起竞猜世界杯

2022年卡塔尔世界杯正在如火如荼进行中,四年一度的足球盛宴首次在北半球的冬季举行,32支球队用64场精彩的对决,让这个初冬宛如烈日当空的盛夏。在这个足球狂欢季,江苏体彩官方微信订阅号重磅推出世界杯线上主题活动,本次活动分为两个环节:寻找你身边的竞彩店,一起竞猜世界杯。参与活动的用户,即可赢取现金红包。

寻找身边的体彩店

“网点红包”环节不仅可以帮助你轻松找到身边的体彩网点,还可以参与抽奖,有机会获得现金红包。即日起至12月18日每天

10:00-21:00,点击查看活动画面中的体彩网点地址,正确填写网点号(后两位)及联系方式(后两位)即可参与抽奖,活动期间每个微信用户每天有3次抽奖机会赢取现金红包,红包发完即止。

竞猜世界杯赛事

看球赛猜赛果一定是大家不能错过的环节,登录江苏体彩官微,即日起至12月3日,世界杯小组赛期间对指定赛事进行胜平负(含伤停补时,不含加时赛)竞猜;12月3日-12月18日,世界杯淘汰赛期间对指定赛事进行总进球数(含伤停补时,不含加时赛)竞猜。竞猜成功的用户即可参

与抽奖,将有机会赢取现金红包。所有比赛的竞猜时间均为每天10:00-21:00,抽奖时间为竞猜次日11:00-21:00。活动期间,每个猜对赛果的微信用户每天有1次抽奖机会,红包发完即止。

大家在前往体彩网点购买彩票的同时,也别忘记体验江苏体彩官方微信订阅号的线上活动,在这个难得的冬季世界杯里,江苏体彩将陪伴您快乐看球,共赴盛宴,让我们一起动手,尽享世界杯的激情与欢乐。苏彩 江苏体彩订阅号



扬州中体彩大乐透1000万元大奖

11月28日,体彩超级大乐透第22136期开奖,前区开出号码“01、11、15、17、33”,后区开出号码“03、11”。本期全国销量为2.43亿元,为国家筹集彩票公益金8749万元。

本期全国开出4注1000万元基本投注一等奖,分落北京东城、江苏扬州、河南安阳、湖北武汉。由于未采用追加投注,本期4位幸运购彩者在单注一等奖方面错失

了800万元追加奖金,与单注1800万元追加投注一等奖擦肩而过。追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖金。二等奖开出47注,每注奖金24.86万余元。其中,21注采用追加投注,每注多得奖金19.88万余元。追加后,二等奖单注总奖金44.75万余元。三等奖开出131注,单注奖金1万

元。四等奖开出435注,单注奖金3000元。五等奖开出10740注,单注奖金300元。六等奖开出15906注,单注奖金200元。七等奖开出27707注,单注奖金100元。八等奖开出513024注,单注奖金15元。九等奖开出5501536注,单注奖金5元。奖池方面,本期开奖结束后,10.89亿元滚存至11月30日(周三)大乐透开奖的第22137期。